

期中考试即将来临,孩子们既要学新知识,又要准备期中考,不禁跟家长抱怨“累死了,一点提高都看不到,不想学了!”面对此种情况,家长们束手无策:如何才让孩子高效复习,在期中考试中取得好成绩呢?

期中考该如何“进补”

“孩子挺用功,可一考试就‘砸锅’。快期中考了,怎么帮助孩子复习?”即将到来的期中考试不仅让孩子紧张起来,也使得家长焦虑不已,买参考书,报学习班,请家教……焦急的家长忙着寻找行之有效的辅导办法。资深教研员提醒:盲目报班、买参考书,可能起到反作用,只有对“症”下药,才能为孩子“进补”。

打响期中考,查漏补缺是关键!

期中考试作为学期中的阶段性检测,可以客观地评测出学生半学期以来的学习效果,在整学期中起到承上启下的关键作用,影响其接下来的学习。期中考试阶段还易出现两极分化,孩子成绩不理想、考后也没能弥补漏洞,不仅将造成期末成绩难以提升,更影响下学期新知识的学习。据调查显示,初高中学生中36%不会总结疏漏,28%更是逢考必砸。这些学生平时努力学习,可综合考试却不想理,孩子苦恼,家长也着急。因此,备战期中考,刻不容缓!

“补齐知识漏洞是深入学习的基础”,学大教育专家贾智会指出,孩子在学习中没有形成系统的知识体系,不能全面总结以往考试的失分原因,导致学科弱项,知识漏洞一直未解决。随着孩子知识总量的累积,学科弱点就逐渐暴露出来了,再加上履次“考砸”的阴影,形成了恶性循环,让学生在考场上顾虑重重,考试成绩也自然会大打折扣!

免费体检测评,名师对“症”治“失分”

学大教育现开展“免费学科体检”测评活动,对孩子进行全面的学习诊断,深入了解孩子知识掌握状况和学科优劣势,找出其潜在失分陷阱,并制定针对性极强的辅导方案,帮助孩子完善认知能力,查漏补缺,攻克学习难关。

经验丰富的一线名师,总结出孩子考试的几个重要原因:解题效率低,思路窄,基础不牢固,无解题技巧等问题,都将影响孩子的成绩。基础差,底子薄的学生更应尽早寻求专科教师的指导帮助,有计划的补弱增强,构建各知识点间的有机联系,提升灵活解题及统筹思维能力,达到短期提分的效果。

同时,孩子考前的心理状态也不容小觑,家长应加强交流沟通,为其调整心态,缓解考前紧张情绪。学大特聘的心理导师,进行全面考前心理调适,帮孩子实现成绩、能力双提升,轻松迎接期中的检测!

即日起,凡致电学大教育预约皆可获得免费全科体检测评一次,全面了解孩子的知识结构、学习习惯、应试技巧等学习问题。

学大教育雅思开课报名从速。

热线:杆石桥88888896 山师88888895
燕山88888891 八一88888067
洪楼88888814 舜耕88888101

海尔绿城全运村: 学校、幼儿园华丽亮相

近日,海尔绿城全运村邀请媒体参观已经正式投入使用的中小学和幼儿园。有关负责人谈到,海尔绿城全运村致力于打造济南一流的学校和幼儿园,为孩子们提供一流的硬件设施、一流的校园环境、一流的师资力量、一流的教学水平。



参观时,记者看到,整个建筑立面采用法式风格,全部采用石材干挂,石材选用一期工程中广泛使用的卡拉麦里金,外立面典雅、大方,坡屋面采用与学校一样的深灰色平板瓦具有浓郁的异国情调。

据了解,绿城集团与大地幼儿园就全运村幼儿园的经营达成了协议,按照高于省级示范幼儿园的标准,打造济南市旗舰幼儿园。幼儿园依旧是法式风格建筑,每一个细节都经过了专家测试。硬件上,学校设置草坪、塑胶儿童跑道、游乐设施等,为宝宝提供安全舒适的室外活动场所。幼儿园还配备了设备齐全的图书室、书画室、烹饪室。除此之外,每个班级根据孩子的不同成长时期配备不同规格的课桌、小窗、洗手池等。参观时,记者也注意到一个细节,操场和教学楼之间的台阶都包裹着柔软的布条,以此避免孩子玩耍时不小心受伤。

据介绍,全运村学校引进燕山学校的优质的教育资源,以严谨的管理科学、雄厚的师资力量、帮助孩子塑造健康的人格品质,为成就孩子的梦想提供强有力的支撑。记者走进中小学,明亮的教室,整齐的课桌,墙上还有每个孩子的成长状况。每个班里都摆放着各式的花草,窗台上的绿色植物让教室充满生机,校长告诉我们,这些植物是学生和家长自愿捐助的。

济南海城全运村九年一贯制学校交付后交由济南市教委进行管理,在功能上对园区生活服务体系中的教育服务体系进行辅助,让孩子能享受更便捷完善的教育,拥有美好未来。



家庭早教产品更胜早教中心

作为中国第一个针对1-6岁儿童早期家庭教育的民族品牌,布奇乐园系列一上市,就引发了早教领域的轰动,殊荣不断。《布奇乐园》在2010荣获“中国童书金奖”,并获得“年度最佳多媒体及电子少儿读物”的称号;2011年,入选新闻出版总署向全国青少年推荐百种优秀图书;在2011年的第四届中国数字出版博览会上,被评为“数字出版年度优秀作品”。在“新蕊计划”中,外研社儿童发展中心被评为北京市家庭教育2010年度爱心机构,也是2011北京国际儿童成长教育展十大最具影响力儿童教育机构之一。

布奇乐园还有丰富的会员活动,如亲子俱乐部、家长训练营等,通过线下活动,家长沙龙、育儿讲座等多种形式让宝宝和家长双向成长。大型年度活动“和布奇一起秀”更成为布奇迷们每年一度的节日,在活动中宝宝们一方面可以大胆表现自己,还可以参与布奇一系列相关活动,可谓是收获颇丰。

体验式营销:区域市场代理 店面型零售。

目前,外研社儿童发展中心拥有强大的体验式营销团队,一方面通过网络体验进行电话销售,另一方面大力开发区域渠道终端,大力招商,已经建成近百个终端店面。

为了强化代理商福利,进一步提升销售水平,外研社儿童发展中心采取以市为单位建立区域市场代理,通过店面形式进行零售。

对代理商开店和宣传,总部提供多方面支持:总部携手电视、网络等大众媒体,及地方性媒体,为代理商打造一个优越的市场宣传平台;总部对全国性市场活动和地方市场活动都有大力的支持;在促销方面,总部提供多种形式的宣传品,如DM手册、体验光盘、宣传单页等,展示陈列及现场布置物料支持于一体,并伴有特色市场活动策划支持;在信息及系统支持方面,定期提供布奇市场动态及其他代理商经验分享,提供基于SaaS的CRM系统平台,帮助代理商进行客户及订单管理;对于店面设计,代理商也不用担心,因为总部提供统一的VI和SI形象,并根据实际店面信息提出参考方案,营业后可将店面信息上传至官网地图。

此外,总部也非常重视代理商的培训,在区域代理开展前总部将提供一系列的产品培训,让代理商迅速了解熟悉商品及其特点。

在每月培训上,总部会提供各版本的样品及相关研修资料,使代理商了解每个月号商品的组成及特点,便于开展销售;定期也会有销售技巧培训,使终端一线销售人员最快掌握销售的各项技巧,创造最佳业绩。

如此周到的支持和服务,让布奇乐园渠道招商异常火热,布奇乐园已打造出家庭早教事业的成功模式,并愿将此获利模式推向全国,现面向全国扩大招收渠道代理及分销机构,并计划于CCTV等强势媒体持续投放,持续壮大布奇乐园在家庭早教市场的领导地位,期待全国实力伙伴,携手布奇乐园共创黄金早教事业,一起为幸福而教育。

本版订版电话:0531-85196575 85196195 85196197



济南育才教育 www.yucaiedu.net | 科学个性一对一辅导学校
学生家长的知心教育学校



备战期中,让你冲进前三名!

让您花小班的钱,享受1对1
预习、冲刺、拔高、备战期中考试.....

选重点一线老师

2次课,漏洞排查:

6次课,衔接串讲;

8次课,学期规划;

10次课,扭转偏科,

给你冲进前三名的保障!



育才金秋送礼: 报名送学习,优惠多多,更多选择总有一款适合你!

育才1对1个性化辅导强势推荐:



前三名!



1对1+精品小班+UP卡,育才助力赢期中!

1小时快速查找,精准分析,定制强化方案,解决各种学习问题!

辅导套餐	辅导目标	适合学员
专业1对1+学习管理成功手册(UP卡)	育才MWDIA管理法制定学习计划,有规律、节奏、系统的管理和控制学习进度。	贪玩、不愿学习
专业1对1+学习方法训练营(UP卡)	优秀教师双向互动式兴趣教学,点拨学习方法,激发学习潜能。	学习方法不当
专业1对1+心智潜能开发课程(UP卡)	培养孩子心智,激发孩子的学习动力,快速稳步提升学习能力及学习效率	没有目标,缺少学习动力
专业1对1+心理辅导与咨询(UP卡)	资深心理专家及时进行心理调适,激发培养学习兴趣,确保最佳学习状态。	注意力不集中
专业1对1+课外交流、学习沙龙(UP卡)	学生、家长、老师进行现场答疑互动,从不同角度寻求问题的解决之道。	性格孤僻不善于沟通
专业1对1+精英训练营(UP卡)	量身打造,分模块、分学科进行阶段性课程知识强化训练。	冲刺拔高

- 精品同步班 复习巩固本周学习的重点难点
提前预习下周学习重点内容
- 精品冲刺班 针对性定向强化指导,快速提升学习效率
- 精品拓展班 精讲重、难点,靶向定位,针对性指导
- 精品学业水平特训班 初二地理/生物、高中学业考试

提分热线 心教育大未来
400-000-1915

大观园热线 : 87191180
阳光100热线: 87115559

山大热线: 82793456
济钢热线: 66615080

舜城热线: 82760811
舜耕热线: 82776222